 Тема: Бернард Шоу. Творчість драматурга. Загальна характеристика п’єс” Пігмаліон” , “Будинок, де розбиваються серця”.
Мета: розглянути особливості п’єс Б.Шоу, дати їм загальну характеристику; розвивати художній інтерес, прищеплювати любов до мистецтва.

Обладнання : твори Б.Шоу  “Пігмаліон” , “Будинок, де розбиваються серця”.
Хід уроку.

1. Привітання з учнями 

2. 2. Актуалізація знань і вмінь учнів 

Вчитель. На минулому уроці ми познайомилися з життям видатного драматурга Б.Шоу. За матеріалами минулої теми вам пропонується виконати завдання. ( Зошити закриті. Учні отримують запитання , на які відповідають на чистих аркушах. Питання не записуються).

Перелік запитань
· Де народився Б.Шоу? (В Дубліні)

· Де жив Шоу? (В Лондоні)

· Ким працював Шоу? (Художнім критиком)

· З якої п’єси почалася драматургічна діяльність Шоу? (”Будинок вдівця“)

· Хто із драматургів був взірцем для Шоу? (Ібсен)

· Яка п’єса поставлена в Америці, принесла славу драматургові? (“Учень диявола”)

· Коли була написана п’єса Пігмаліон? ( 1912 - 1913 р)

· Коли Шоу відвідав Радянський союз? (1931р)

· Назвіть останню п’єсу Шоу. (”Чому вона відмовляється“)

· Улюблені композитори Шоу…(Моцарт , Глінка) 

(Вчитель збирає аркуші з відповідями і виставляє оцінки. Учні слухають невеликі виступи однокласників з теми “Що я знаю, прочитав  сам про Бернарда Шоу“)

3. Мотивація навчальної діяльності учня.

4. Вчитель. Ми використаємо метод реклами, який допоможе нам взяти для себе найкорисніше із творчості Б.Шоу. Спочатку я презентую свою рекламу особливостей п’єс “Пігмаліон” і “Будинок, де розбиваються серця”.




Вчитель. А тепер послухаємо і подивимося рекламні виступи про п’єси, які готували творчі групи. З’ясуємо, хто краще представить своє враження від прочитаних сторінок п’єс та їх героїв.

Рекламний виступ може бути такий.
1 – й учень. Читайте п’єсу Шоу  “Пігмаліон”. В ній цікавий розвиток подій, непередбачені ситуації, оригінальні мислення героїв. Наприклад: «Якби люди вміли бути відвертими і сказали те , що думають!», «Негарно відвертатися від друзів! Коли досягаєш більшого рівня в суспільстві, це називається снобізм!» хочете навчитися так мислити, тож читайте п’єсу!
2 – й учень. А ми перетворимося на  декілька хвилин у героїв п’єси “Пігмаліон”.  Подивіться уривок і вам захочеться прочитати всю п’єсу! (Інсценізація уривку із третьої від слів місіс Хіггінс « Цікаво чи буде сьогодні дощ?» і до слів « Дуже рада була з вами познайомитися . До побачення» В цій сцені виконуються ролі місіс Хіггінс, Елізи, Фрейді, місіс Хілл).

Учень. А я хочу розповісти монолог Хіггінса, який мені дуже сподобався і запам’ятався (розповідає).

(Рекламу п’єсам можуть робити учні в рамках можливого часу. Останнім пропонується виступити на наступному уроці, або на позакласних заходах по зарубіжній літературі).

Вчитель. Ми прослухали та продивилися цікаві виступи про п’єсу. Давайте зробимо висновки.

Загальні риси п’єс Бернарда Шоу:
1. П’єси написані  в живому, цікавому стилі.

2. Широке мислення героїв.

3. Дискусійність в п’єсах (герої сперечаються . висловлюють  думки).

4. Непередбаченість , парадоксальність, іронія п’єс.

5. Висока моральна цінність, насиченість п’єс Шоу. (Ці висновки бажано записати в зошит).

Домашнє завдання. П’єса “Пігмаліон” (сюжет, вміти читати виразно).
Пігмаліон


1912 – 1813


Має 5 дій


Герої з яскравими іменами:


Еліза Дуліттл – квіткарка 18 – 20 років


Хіггінс – професор, дуже цікава людина, 40 років


Пікерінг -  добрий полковник


Знайомі Хіггінса6 Клара, Фрейді та їх мати.


П’єса не передбачлива, захоплююча, в ній – стосунки людей, проблема особистості. Читайте, збагачуйтесь!   





Будинок, де розбиваються серця


1913 – 1917


Має 3 дії


Романтичні герої:


Капітан Шотовер, хазяїн , будинку, схожого на старовинний корабель.


Едді, Гесіона – його дочки.


Еллі Денг та її батько.


Особисті стосунки, роздуми героїв про життя, їх місце і роль у суспільстві – ось проблеми цієї п’єси  








